

Minuta ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România

Din data de 13.03.2019

Sediul central al Colegiului Psihologilor din România,
București, sector 4, strada Stoian Militaru, nr.71, etaj 4

La ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România au participat următoarele persoane: domnul Ion Dafinoiu (președinte al Colegiului Psihologilor din România), domnul Cătălin Nedelcea (președinte al Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie), doamna Florinda Golu (președinte al Comisiei metodologice), doamna Ioana Golu (președinte al Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), domnul Csaba Kiss (președinte al Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), doamna Ramona Iocșa Pora (Președinte al Comisiei de deontologie și disciplină), doamna Ștefania Mirela Oana Turc (vicepreședinte al Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), domnul Vasile Marineanu (membru al Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), doamna Oana-Maria Vicu (Sandovici) - (membră a Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie), domnul Victor Badea (membru al Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie), doamna Mihaela Rus (membră a Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), domnul Roșan Adrian (vicepreședinte al Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), doamna Doina Caxi (membră a Comisiei de deontologie și disciplină), domnul Armand Cătălin Veleanovici (membru al Comisiei de deontologie și disciplină), doamna Laura-Elena Năstasă (membră a Comisiei de Psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), domnul Ștefan Liță (membru al Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), doamna Andreea-Romana Ion (secretar al Comisiei de deontologie și disciplină), domnul Ciprian Răulea (membru al Comisiei metodologice), domnul Cristian Buică-Belciu (membru al Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), doamna Claudia Popescu Tănase (vicepreședinte al Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie), domnul Ilie Anghel Grădinaru (secretar al Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), domnul Eugen Avram (membru al Comisiei metodologice), domnul Nicu Ionel Sava (membru al Comisiei metodologice), doamna Geanina Cucu-Ciuhan (membră a Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), doamna Delia Mihaela Vîrgă (membră a Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), doamna Cristina Nicoleta Kulcsar (secretar al Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), doamna Mihaela Minulescu (membră a Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie), domnul Petru Călin Grigoraș (membru al Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), domnul Mugur Ciumăgeanu (membru al Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie), doamna Elena Anghel (membră a Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), doamna Elena Anghel Stănilă (membră a Comisiei de psihologie educațională, consiliere

școlară și vocațională), domnul Constantin Bere (membru al Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), domnul Iustinian Turcu (membru al Comisiei de deontologie și disciplină), doamna Diana Lucia Vasile (membră a Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie), domnul Ion Duvac (membru al Comisiei de deontologie și disciplină), domnul Dragoș Iliescu (vicepreședinte al Comisiei de deontologie și disciplină), iar la invitația domnului Președinte Ion Dafinoiu au participat la ședință doamna Laura Cristina Pătruț (Director Executiv al Colegiului Psihologilor din România), doamna Adriana Lavinia Jantea (Specialist în relații publice), doamna Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic), domnul Alexa Petrică (membru în grupul de lucru pentru proiectul de Lege privind exercitarea profesiei de psiholog, reorganizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România).

Principalele aspecte discutate și votate s-au referit la:

I. Participarea la ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13.03.2019 a doamnei Laura Cristina Pătruț (Director Executiv al Colegiului Psihologilor din România), doamnei Adriana Lavinia Jantea (Specialist în relații publice), doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic), domnului Alexa Petrică (membru în grupul de lucru pentru proiectul de Lege privind exercitarea profesiei de psiholog, reorganizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România);

II. Aprobarea rezoluțiilor propuse de comisiile aplicative pentru perioada 18 februarie 2019 - 04 martie 2019;

III. Aprobarea Registrului furnizorilor de formare profesională Partea I - Universități și a Registrului furnizorilor de formare profesională Partea II - Asociații, în formă actualizată;

IV. Aprobarea procesului verbal aferent ședinței Comitetului director desfășurată în 18 februarie 2019;

V. Diverse.

Privitor la participarea la ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13.03.2019 a doamnei Laura Cristina Pătruț (Director Executiv al Colegiului Psihologilor din România), doamnei Adriana Lavinia Jantea (Specialist în relații publice), doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic), domnului Alexa Petrică (membru în grupul de lucru pentru proiectul de Lege privind exercitarea profesiei de psiholog, reorganizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România), Comitetul director a aprobat participarea acestora la ședință.

Rezoluțiile propuse de comisiile aplicative pentru perioada 18 februarie 2019 - 04 martie 2019 au fost aprobate de Comitetul director și vizează rezoluțiile Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor desfășurată în data de 22 februarie 2019.

Referitor la Registrul furnizorilor de formare profesională Partea I - Universități și Registrul furnizorilor de formare profesională Partea II - Asociații, în formă actualizată, acestea au fost aprobate de Comitetul director.

Procesul verbal aferent ședinței Comitetului director desfășurată în 18 februarie 2019 a fost aprobat de Comitetul director.

La propunerea Comisiei de deontologie și disciplină, a fost introdusă pe ordinea de zi a Comitetului director propunerea de sancționare a unui psiholog, potrivit dispozițiilor art. 54, alin. (1), lit. d) din Legea 213/2004.

În urma prezentării de către doamna Ramona Iocșa Pora a cazului și în urma dezbaterii acestuia, Comitetul director a aprobat propunerea de sancționare înaintată de Comisia de deontologie și disciplină.

La propunerea domnului Președinte Ion Dafinoiu s-a adus în discuție situația privind necesitatea notificării asociațiilor formatoare și a universităților cărora urmează să le expire acreditarea. Comitetul director a aprobat propunerea domnului Președinte, urmând a se stabili procedura cea mai eficientă pentru realizarea notificărilor.

Doamna Doina Caxi ridică problema efectuării de către psihologii cu drept de liberă practică a expertizelor judiciare și extrajudiciare și propune un model de tabel întocmit la nivel de filială, care să cuprindă psihologii specialiști și principali care și-au exprimat consimțământul cu privire la efectuarea de expertize.

În urma dezbaterilor asupra problemei semnalate de doamna Doina Caxi, Comitetul director a decis elaborarea în termen de 15 zile, de către fiecare comisie de specialitate în parte, a unui proiect de Standarde privind activitatea de expertiză judiciară și extrajudiciară pentru fiecare specialitate, urmând ca acestea să fie integrate într-un singur document.

Doamna Delia Virgă, coordonatorul grupului de lucru desemnat de Consiliu, aduce în discuție HG 355/2007, dezbătându-se o serie de modificări privind avizul psihologic, tipurile de examinări psihologice, monitorizarea angajaților, reintegrarea la locul de muncă, etc.

Ghidul pentru Solicitanți și utilizatori (norme de avizare metode și tehnici de evaluare și asistență psihologică) este un document pentru care s-a stabilit, în discuțiile cu membrii Consiliului Colegiului, că reprezintă o competență a Comitetului director și nu a Consiliului Colegiului, fiind prezentat de doamna Florina Golu și adoptat de membrii Comitetului director în forma în care a fost comunicat pentru consultare.

Prezenta Minută este întocmită de către Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic

este verificată de Laura Cristina Pătruț, Director Executiv

și avizată de Prof. Univ. Dr. **ION DAFINOIU**, Președinte

